

8 июля в лагере были проведены различные мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности». Дети в сказочной форме познакомились с образами Петра и Февронии – хранителями семьи и брака.

Почему так важна семья для человека? Что мы получаем в семье? На эти вопросы ребята постарались ответить в ходе беседы. Обсудили также такие семейные традиции, как семейные праздники, семейное чтение, семейные занятия спортом, совместные игры.

В развлекательной программе «Семья – это мир» дети вспоминали пословицы и загадки, прочитали стихотворения о семье. Далее 4 пары приняли участие в конкурсе, попробовав себя в роли мамы и папы. При подведении итогов каждой участвовавшей паре были присуждены свои номинации: «Самая обаятельная пара», «Самая хозяйственная пара», «Самая сообразительная пара», «Самая спортивная пара».

Затем ребята приняли участие в конкурсе рисунков «Мир, семья, любовь и дружба – нам с тобою это нужно!» Каждый из рисунков по своей сути уникален – это взгляд ребенка на его семью, на его взаимоотношения внутри нее.

Все пришли к выводу: в какую бы эпоху не жил человек, для него самым главным будет семья!

В старших отрядах была проведена игра «Любовь с первого взгляда», в которой участвовали 4 девочки и 4 мальчика. По итогам игровых туров образовалась «идеальная пара», которая выиграла суперприз – настольное лото.











